

Копипаста: О беспорядках на Манежной — Lurkmore

Оригинал: Я хочу чтобы 15 числа менты оцепили Москву, и начали всячески гнобить хачей и не давать им кучковатся. И что бы хачи разозлились как следует. И чтобы приехал Кадыров на золотом трехэтажном лимузине, и сказал ментам «Идите на хуй». И чтобы менты пошли нахуй. И множество хачей стало собираться около Европейского, по дороге пиздя всех подряд. И чтобы анон кинул в них бутылки с средством для костров. И чтоб хачи впали в ярость и кинулись терзать подъехавших омоновцев и ввшников, переворачивая и поджигая их автобусы, и насилуя женоментов и их немецких овчарок в глазницы. И чтобы разгневанные ноостями футбольные фанаты собрались на другом конце моста Богдана Хмельницкого и повесили несколько хачей на поручнях моста. И чтобы хачи увидели это и кинулись к ним. И чтобы они начали биться за мост, падая с него окровавленными комьями. И что бы лед провалился от веса трупов. И чтобы вконец ебнувшиеся еще летом от жары и дыма планарии стали выпрыгивать из воды и хавать трупы. И чтобы они забили своими разжиревшими телами Москву-реку. И чтобы начался потоп. И ополоумевшие таджики стали выскакивать из заливаемых подвалов со своими грудными таджичатами, кипяtilьниками из лезвий и горящими метлами, и начали поджигать прохожих и голубей. И чтобы горящие голуби занесли огонь в Останкинскую телебашню. И чтобы из зала суда вырвался Ходорковский, и вместе с Каспаровым и Шендеровичем, он залез бы на самую высокую башню кремля, и стал кидать в творящийся внизу хаос тысячи сшитых им рукавиц. И чтобы болельщики все дрались и дрались бы с хачами, а хачи дрались между собой, и всех их хуячили бы менты, а ментов бы хуячили подтянувшиеся силы таманской дивизии, которым похуй кого пиздить потому что они загипнотизированы метелью, порхающими рукавицами и горящими голубями. И что бы Путин посреди улицы громко играл на рояле, а Медведев стоял рядом, делал фотки и выкладывал в твиттер. И всю эту хуйню показывали по всем каналам как 9/11. И чтобы хуйня все длилась и длилась, а Путин все играл и играл."

Цензурированная: Я хочу, чтобы [менты](#) оцепили [Москву](#), и начали всячески гнобить хачей и не давать им кучковаться. И что бы [хачи](#) разозлились как следует. И чтобы приехал [Кадыров](#) на золотом трёхэтажном лимузине, и сказал ментам «Пошли вон». И чтобы менты пошли вон... И множество хачей стало собираться около Европейского, по дороге избивая всех подряд. И чтобы [анон](#) кинул в них бутылки с средством для костров. И чтоб хачи впали в ярость и кинулись терзать подъехавших омоновцев и ВВшников, переворачивая и поджигая их автобусы, и [насилуя](#) женоментов и их немецких овчарок в глазницы. И чтобы разгневанные новостями футбольные фанаты собрались на другом конце моста Богдана Хмельницкого и повесили несколько хачей на поручнях моста. И чтобы хачи увидели это и кинулись к ним. И чтобы они начали биться за мост, падая с него окровавленными комьями. И чтобы лёд провалился от веса трупов. И чтобы вконец обезумевшие ещё летом от жары и дыма [планарии](#) стали выпрыгивать из воды и хавать трупы. И чтобы они забили своими разжиревшими телами Москву-реку. И чтобы начался потоп. И ополоумевшие таджики стали выскакивать из заливаемых подвалов со своими грудными таджичатами, кипяtilьниками из лезвий и горящими метлами, и начали поджигать прохожих и голубей. И чтобы горящие голуби занесли огонь в Останкинскую телебашню. И чтобы из зала [суда](#) вырвался [Ходорковский](#), и вместе с [Каспаровым](#) и [Шендеровичем](#), он залез бы на самую высокую башню Кремля, и стал кидать в творящийся внизу хаос тысячи сшитых им рукавиц. И чтобы болельщики все дрались и дрались бы с хачами, а хачи дрались между собой, и всех их избивали бы менты, а ментов бы избивали подтянувшиеся силы таманской дивизии, которым всё равно, кого бить, потому что они загипнотизированы метелью, порхающими рукавицами и горящими голубями. И чтобы [Путин](#) посреди улицы громко играл на рояле, а [Медведев](#) стоял рядом, делал фотки и выкладывал в [твиттер](#). И всё это показывали по всем каналам как 9/11. И чтобы всё это длилось и длилось, а Путин всё играл и играл.

Египетская Я хочу чтобы 15 числа стражники оцепили пирамиды, и начали всячески гнобить финикийцев и не давать им кучковатся. И что бы финикийцы разозлились как следует. И чтобы приехал Имхотеп на золотом трехэтажном осле, и сказал стражникам «Идите на хуй». И чтобы стражники пошли нахуй. И множество финикийцев стало собираться около сфинкса, по дороге пиздя всех подряд. И чтобы иудей кинул в них бутылки с средством для костров. И чтоб финикийцы впали в ярость и кинулись терзать подъехавших лучников и копыеносцев, переворачивая и поджигая их колесницы, и насилуя женостражников и их ассирийских пантер в глазницы. И чтобы разгневанные новостями фанаты плавання собрались на другом конце Вавилонского моста и повесили несколько финикийцев на поручнях моста. И чтобы финикийцы увидели это и кинулись к ним. И чтобы они начали биться за мост, падая с него окровавленными комьями. И что бы песок провалился от веса трупов. И чтобы вконец ебнувшиеся еще летом от жары и дыма планарии стали выпрыгивать из воды и хавать трупы. И чтобы они забили своими разжиревшими телами Нил. И чтобы начался потоп. И ополоумевшие хананеи стали выскакивать из заливаемых подвалов со своими грудными хананеятами, кипяtilьниками из лезвий и горящими метлами, и начали поджигать прохожих и голубей. И чтобы горящие голуби занесли огонь в храм Амона. И чтобы из зала суда вырвался Инар и вместе с Тахосом и Хабашибашем, он залез бы на самую высокую башню Нехеба и стал кидать в творящийся внизу хаос тысячи сшитых им рукавиц. И чтобы болельщики все дрались и дрались бы с финикийцами, а финикийцы дрались между собой, и всех их хуячили бы стражники, а стражников бы хуячили подтянувшиеся силы ассирийской дивизии, которым похуй кого пиздить потому что они загипнотизированы хамсином, порхающими рукавицами и горящими голубями. И что бы Александр Македонский посреди улицы громко играл на арфе, а Диоген стоял рядом, делал зарубки и выкладывал на солнце. И всю эту хуйню оглашали по всему свету как великое чудо. И чтобы

хуйня все длилась и длилась, а Александр Македонский все играл и играл.

КСЕНОФОБИЯ 2010

Да мне похую, что вы там заправилили. Мне просто не с кем больше поделиться. Можете убирать эту статью — не знаю я вашего сленга, в общем, делайте что хотите.

На самом деле, статью надо назвать типа «КСЕНОФОБИЯ 2010» или что-то в этом духе. Но мозгов не хватило, как править название статьи. Короче, вся эта фигня на Манежке выглядит как 9 января. И очень похоже на спланированное. И очень боюсь, что грядет большая кровь. Первый сценарий: Наши верхние решили, что могут закрепиться до упору, устроив большую кровь и на пропитанной ею почве захуячить любую демократию типа «не запрещено разрешено», «твоя свобода ограничена несвободой ближнего» т.п.

Второй сценарий: А не учли они возможного разноса, который не остановить ничем, чему учит ИСТОРИЯ. По истории у них у всех были двойки. И вот его-то (разноса) и боюсь.

Так что, братва, запасайтесь ганами и боллами в большом количестве: грядет век фронта и самозащиты. Если я обшибаюсь, готов (буде позволят финансы) оплатить издержки. Ежели нет (в смысле ошибки а не финансов: последние, скорее всего, не позволят; это была шутка, после скобки — еще одна), претендую на ручной пулемет Калашникова с парой-тройкой заряженных рожков на 40 (улитки на 75 не принимаются) — БЕСПЛАТНО. Особенно обескураживает общий ПИЗДЕЖ в ящике. Никто не говорит правды. В частности, что КСЕНОФОБИЯ — основа футбольного фанатства. И именно фанатства пиздят московских дворников после матчей: по поводу и без поводов (любой москвич об этом знает), — и негров-легионеров на стадионах встречают специфически... И никто в ящике об этом не сказал. А когда один киргиз заикнулся о пизженьи московских дворников, его быстренько заткнули.

Ну и похоже, нового московского мэра еще до назначения решили по-быстрому убрать. Заодно. Почистить под себя правоохранку... Послать на хуй мировую общественность по всем накопившимся поводам: мол, хули вы, вон у нас что творится, сейчас разберусь, потом перезвоню...

Ребята, можете продолжать фантазировать вслед за мною, увлекательнейшая забава: список выгоды им и пиздеца нам неисчислимы. Главное — в любом возможном сценарии: выгода только им, а пиздец только нам.

Ксенофобия — один из основных инстинктов СОЦИАЛЬНОГО животного: держись своих, мочи чужих. С этим человек рождается, развивается и живет: от мамкиной сиськи до похорон на Новодевичьем. Может, смириться с этим? Ведь это естественно. Вооружимся и пусть победит сильнейший. Я бы за. Если бы с помощью этой шняги нами БЫ не манипулировали БЫ сами знаете кто; не хочется быть ДЛОМ...

— само пришло

Украинская версия

Я хочу, чтобы менты оцепили Киев, и начали всячески гнобить болел и не давать им кучковаться. И чтобы болелы разозлились как следует. И чтобы приехал Саакашвили на золотом трёхэтажном лимузине, и сказал ментам «Пошли вон». И чтобы менты пошли вон... И множество болел стало собираться около майдана, по дороге избивая всех подряд. И чтобы анон кинул в них взрывпакет. И чтобы фанатё впадо в ярость и кинулись терзать подъехавшую полицейскую академию, переворачивая и поджигая их автобусы, и насилуя женоментов и их немецких овчарок в глазницы. И чтобы разгневанные новостями ветераны АТО собрались на другом конце Паркового моста и повесили несколько ПСовцев на поручнях моста. И чтобы болелы увидели это и кинулись к ним. И чтобы они начали биться за мост, падая с него окровавленными комьями. И чтобы лёд провалился от веса трупов. И чтобы вконец обезумевшие ещё летом от жары и дыма планарии стали выпрыгивать из воды и хавать трупы. И чтобы они забили своими разжиревшими телами Днепр. И чтобы начался потоп. И ополоумевшие когуты стали выскакивать из заливаемых подвалов со своими грудными когутятами, кипятыльниками из лезвий и горящими метлами, и начали поджигать прохожих и голубей. И чтобы горящие голуби занесли огонь в Киевскую телебашню. И чтобы из зала Рады вырвалась Тимошенко, и вместе с Кличко и Коломойским она залез бы на крышу Банковой, и стала кидать в творящийся внизу хаос тысячи сшитых ей рукавиц. И чтобы болельщики все дрались и дрались бы с ветеранами, а ПСовцы дрались между собой, и всех их избивали бы менты, а ментов бы избивали подтянувшиеся силы нац. гвардии, которым всё равно, кого бить, потому что они загипнотизированы надколотыми апельсинами, порхающими рукавицами и горящими голубями. И чтобы Порошенко посреди улицы громко пел колядки, а Бирюков стоял рядом, делал фотки и выкладывал в фейсбук. И всё это показывали по всем каналам как 9/11. И чтобы всё это длилось и длилось, а Порошенко всё колядовал и колядовал...